
Додаток 3 

до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля 

_______________________________________________________. 

дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу 
на довкілля(автоматично генерується програмними засобами 

ведення Реєстру,не зазначається суб’єктом господарювання) 

 

20191302728. 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля 

планованої діяльності 

 

ОГОЛОШЕННЯ 

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності "Реконструкція газопроводу "Шебелинка-Дніпропетровськ-Одеса" 

DN 700, 800 на ділянці Шебелинка-Дніпропетровськ, км 34.7 – 38.7" 
 

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 

планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та 

врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності. 

1 Планована діяльність 

Планується прокладання підземного газопроводу Dу 1000 в новій траншеї довжиною 4005 м 

взамін двох існуючих паралельних газопроводів Dу 700 та Dу 800, що підлягають демонтажу. Також 

прокладаються два підземних газопроводи-підключення ГРС "Браїлівка" – Dу 200 довжиною 59 м та 

Dу 200 довжиною 15,7 м. Обсяг газу в проектованих газопроводах 198,54 тис. м3, тиск 5,4 МПа.  

Демонтуються підземні газопроводи Dу 700 довжиною 4513,6 м, Dу 800 довжиною 4427,2 м,  

Dу 1000 довжиною 99,7 м, Dу 700 довжиною 137,3 м. Обсяг газу, в газопроводах, що демонтуються, 

складає 259,15 тис. м3. 

Площа земельної ділянки, яка відводиться в постійне користування для розміщення 

інформаційних стовпчиків – 0,0016 га. Площа земельної ділянки, яка відводиться у тимчасове 

користування на час реконструкції – 34,6265 га. Для оформлення права користування земельними 

ділянками розроблено землевпорядну документацію, укладено договори сервітутів з власниками 

земельних ділянок. 

Об'єкт планованої діяльності експлуатується Шебелинським лінійним виробничим 

управлінням магістральних газопроводів філії "Управління магістральних газопроводів 

"Харківтрансгаз" Акціонерного товариства "Укртрансгаз".  

Місце провадження планованої діяльності – за межами населених пунктів, на території 

Краснопавлівської селищної ради та Яківлівської сільської ради Лозівського району Харківської області. 

Найближчі житлові будинки с. Браїлівка розташовані на відстані орієнтовно 300 м. 
(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)  

2 Суб’єкт господарювання  

Акціонерне товариство "Укртрансгаз" (код ЄДРПОУ 30019801, адреса: 01021, м. Київ, 

Кловський узвіз, 9/1) в особі Філії "Управління магістральних газопроводів "Харківтрансгаз" 

Акціонерного товариства "Укртрансгаз", код ЄДРПОУ 25698645, адреса: 61001, м. Харків, 

вул. Культури, 20-а, телефон: (057) 730-57-59. 
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ, місцезнаходження юридичної особи, контактний номер телефону) 

3 Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації за 

адресою: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-

81, 705-06-66, е-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, 

Варвянський Вадим Юрійович. 
 (найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа) 

4 Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 

розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля  

Дозвіл на виконання будівельних робіт, що видається Державною архітектурно-будівельною 

інспекцією. Отримання дозволу передбачено Законом України "Про регулювання містобудівної 

діяльності", стаття 37. 
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу) 
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5 Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 

довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань 

Тривалість громадського обговорення становить 35 робочих днів (не менше 25, але не більше 

35 робочих днів) з дати офіційного опублікування цього оголошення (зазначена у заголовку 

оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 

додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається для видачі висновку з 

оцінки впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які 

зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх 

обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 

електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських 

слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються. 

Громадські слухання (перші) відбудуться  

16.04.2019 в 12-00 в приміщенні Краснопавлівської селищної ради Лозівського району 

Харківської області за адресою: 64621, Харківська обл., Лозівський район, селище міського типу 

Краснопавлівка, Мікрорайон, будинок 16. 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань) 

Громадські слухання (другі) не передбачено. 

6 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що 

забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 

планованої діяльності 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації. 

Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 

705-06-66. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, Варвянський Вадим Юрійович.  
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу) 

7 Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до 

якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій 

Департамент екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації 

Адреса: 61022, м. Харків, майдан Свободи, 5, Держпром, 4-й під'їзд, 7-й поверх, тел. (057) 705-06-81, 

705-06-66, е-mail: ecodepart@kharkivoda.gov.ua. Контактна особа: Стребкова Алла Юріївна, 

Варвянський Вадим Юрійович 
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу) 

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, 

зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення. 

8 Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 196 аркушах з додатками. 

Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля. 
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості) 

Вся необхідна екологічна інформація зазначена у звіті з оцінки впливу на довкілля планованої 

діяльності. 
 (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності) 

9 Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової 

інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з 

якого громадськість може ознайомитися з ними 

УМГ "Харківтрансгаз", адреса: 61001, м. Харків, вул. Конєва, 16. Тел. (057) 730-57-59. 

Контактна особа: Рубашкіна Олена Олександрівна 

Краснопавлівська селищна рада. Адреса: 64621, Харківська обл., Лозівський район, селище 

міського типу Краснопавлівка, Мікрорайон, будинок 16, тел. (05745) 26-640. Контактна особа: Сухих 

Надія Іванівна. 

Дата ознайомлення з документами: з 01.04.2019 
 (найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа) 
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